2025年4月9日 株式会社アダストリア

HARE ハラカド 1 周年! グラフィティアーティスト nyke 氏とのコラボアイテムを4月18日(金)限定販売

発売日にはライブペインティングとHARE店舗で初のDJイベントを開催



「Play fashion!」をミッションに掲げ、"グッドコミュニティ共創カンパニー"を目指す株式会社アダストリア (本部:東京都渋谷区渋谷 2-21-1、代表取締役社長:木村 治)が展開するHAREは、4月18日 (金)にハラカド店の1周年を記念してグラフィティアーティストnyke氏とのコラボTシャツを発売します。発売日にはnyke氏のライブペインティングと音楽を楽しめるスペシャルイベントを開催します。

カルチャーやアートが融和した新感覚をシャープに表現するモードブランドであるHAREは、昨年 4 月に新たなカルチャー発信の地として東急プラザ原宿「ハラカド」店をオープンしました。この度ハラカド店の 1 周年を記念してグラフィティアーティストnyke氏を招き、ハラカド店限定のコラボTシャツを4月 18 日(金)より販売します。

nyke氏は福岡在住のグラフィティアーティストで、グラフィティで培ったマテリアルの知識や経験をもとにスプレーアートやコラージュ制作を行なっています。HAREハラカド店の内装イメージが、鉄筋やコンクリートなど建築の下地材をむき出しにした原宿のストリートを彷彿とされるデザインであることから、ストリートカルチャーの中で活躍するnyke氏とイメージが合致したため、この度のコラボレーションが実現しました。ハラカド店限定で販売されるコラボTシャツには、nyke氏の代名詞ともいえるカリグラフィで表現した、HAREのロゴとブランドコンセプトをグラフィックに描き起こしプリントしています。

4月18日(金)の夜にはハラカド店1周年を記念したアニバーサリーパーティとして、nyke氏がライブペインティングを実施します。躍動感あるドローイングを音楽とドリンクとともにお楽しみいただけます。

また、「HARE×アート」の新たな試みが体感できる特別な期間として、4月18日(金)・19日(土)限定で、nyke氏がその場でTシャツにアートを施す体験イベントも開催します。

■ HARE×nykeコラボ商品概要

発売日	2025年4月18日(金)
販売場所	東京都渋谷区神宮前 6 丁目 31-21 東急プラザ原宿ハラカド 2F
特設サイト	https://www.dot-
	st.com/hare/info/news/?news_id=2320&brand_id=0000100008

■コラボ商品詳細

ハラカド店 1 周年を記念してグラフィティアーティストnyke氏の描きおろしカリグラフィをプリントした限定Tシャツを販売します。



商品名: nykeコラボTシャツ 価格: 8,800円(税込) カラー展開: ホワイト、ブラック

サイズ: Free

■ライブペインティングの詳細

4月18日(金)18:00~21:00、ハラカド店店内にてグラフィティアーティストnyke氏によるライブペインティングを実施します。

DJによる音楽とドリンクもあわせてお楽しみいただけます。

- <注意事項>
- ※どなたでもご入店いただけますが、混雑状況により入店を制限させていただく場合がございます。
- ※配布ドリンクはなくなり次第終了となります。
- ※アルコールドリンクの配布は身分証の確認をさせていただきます。

■Tシャツドローイングの詳細

4月18日(金)、19日(土)の2日間、HAREのロゴカットソーをご購入いただいたお客さまを対象に、ご希望の方には、Tシャツにその場でnyke氏がアートを施すドローイングイベントを開催します。

参加費: 2,000円(税込)

■ nyke(ニケ)



福岡出身、福岡在住。
2004 年ごろよりグラフィティを始める。
2018 年からアーティストとして活動を開始。
グラフィティで培ったマテリアルの知識や経験を生かした制作を得意とする。
https://www.instagram.com/kishiro.sumita/

■ HARE (ハレ) について

HARE

日常を華やかに晴れやかに。精細でクールなモノトーンをベースに、日常における衣を雅やかにアップデートする。 カルチャーやアートが融和した新感覚をシャープに表現するモードブランド。20~30 代の男女に向け、全国 30 店舗展開。(2025 年 3 月末時点)

<公式WEBストア and ST(アンドエスティ)> https://www.dot-st.com/hare/

<公式ブランドサイト> https://www.hare.jp/

<Instagram> https://www.instagram.com/hare_official/

PRESS RELEASE



■株式会社アダストリアについて

ADASTRIA

Play fashion!

株式会社アダストリア(代表取締役社長:木村 治)は、「グローバルワーク」「ニコアンド」「ローリーズファーム」など、グループで 30 を超えるブランドを国内外で約 1,500 店舗展開するカジュアルファッション専門店チェーンです。 2023 年に創業 70 周年を迎え、ファッションを通じてすべての人の人生をワクワクさせる「Play fashion!」をミッションのもと、人と情報が行き交うオープンなコミュニティをつくり、新たな価値を生み出す"グッドコミュニティ共創カンパニー"となることを目指しています。

<本部所在地> 〒150-8510 東京都渋谷区渋谷 2丁目21番1号渋谷とかりエ

<URL> https://www.adastria.co.jp/

<Instagram> https://www.instagram.com/adastria_official/

◇お問い合わせ◇

<リリース素材提供、記事掲載に関するお問い合わせ>

株式会社アダストリア 広告宣伝部

TEL: 03-5466-2157 E-mail: adastria press release@adastria.co.jp

<取材のお申込みに関するお問い合わせ>

株式会社アダストリア 広報

TEL: 03-5466-2050 E-mail: adastria-pr@adastria.co.jp

<商品に関するお問い合わせ>

カスタマーサービス TEL: 0120-601-162